

COMPETIȚII SPORTIVE DE MASĂ

In trei orașe, Sibiu, Bacău și Brașov, s-au disputat finalele unor atractive competiții sportive de masă, care au reunit la fazele inițiale mii de tineri și tinere. Dar, iată amănunte de la întrecerile finale, transmise de corespondenții noștri:

„CROSUL TINERILOR MUNCITORI”

In parcul „Sub Arini” din Sibiu s-au încheiat confruntările primei ediții a competiției „Crosul tinerilor muncitori”, organizată de Uniunea Generală a Sindicatelor, Uniunea Tineretului Comunist și Federația de atletism. Alături de cei 160 de concurenți din toate județele, au luat parte, ca invitați, și trei sportivi polonezi, reprezentanți ai Sindicatelor miniere și textile.

In cadrul cat. 18—21 ani, sportivele și-au apărut șansele cu multă dinzenie, la capătul unei lupte strânse, victoria revenind E-vei Gherghely, din Satu Mare. Ea

a fost urmată de Veronica Andrușeac (Timiș) și Eleonora Sava (Neamț). După ce fetele au străbătut cei 1000 m ai probei, a fost rindul băieților de la aceeași categorie să-și dispute locul întâi, ei având de parcurs 2000 m. Din nou, reprezentanții județului Satu Mare au trăit momente de satisfacție, colegul lor Iosif Presler cucerind primul loc. Și, iarăși, pe poziția secundă un timișorean, Mihai Găies. Pe locul al treilea gălățeanul Viorel Barbu.

Cu mult interes au fost urmă-

(Continuare în pag. 2-3)



Eva Gherghely (Satu Mare), Veronica Andrușeac (Timiș) și Eleonora Sava (Neamț) s-au clasat, după o dispută strânsă, pe primele locuri, la cat. 18—21 ani, la „Crosul tinerilor muncitori”.

Foto: V. CİRDEI — Sibiu

ETAPĂ CALMĂ ÎN DIVIZIA A DE HANDBAL FEMININ

BACĂU, 8 (prin telefon). După două etape furtunoase, presărate cu surprize, cea de a treia rundă a Diviziei A de handbal feminin a părut — datorită rezultatelor scontate — o rundă calmă.

MUREȘUL TG. MUREȘ — CONSTRUCTORUL BAIA MARE 14—14 (7—7). O egalitate perfectă, atât pe tabela de marcaj, cât și în teren, unde forțele au fost identice. În aceste condiții, rezultatul este echilibrat. Principalele realizatoare: Șoș 8, Dudaș 2 și Buta 2 — Mureșul, respectiv Pop 8 și Bunca 3.

VOINȚA ODORHEI — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 19—11 (10—6). Joc plăcut, în care Magda Mikloș (Voința Odorhei) a fost cea mai bună de pe teren. Handbalistele de la Constructorul au făcut multă risipă de energie, dar lipsa preciziei în atac și-a spus cuvântul. Principalele realizatoare: Mikloș 7 și Lăzcovie 6 — Voința, respectiv Kimuel și Gheorghiu câte 4.

UNIVERSITATEA BUCUREȘTI — RAPID 19—10 (12—6). Tactica aplicată de formația feroviară (supravegherea „om la om” a Si-

Rezultate tehnice: Mureșul TG. Mureș — Constructorul Baia Mare 14—14 (7—7), Voința Odorhei — Constructorul Timișoara 19—11 (10—6), „U” București — Rapid București 19—10 (12—6), „U” Timișoara — Progresul 22—7 (11—2), Textila Buhuși — Confecția 8—20 (3—11), IFFS — Rulmentul Brașov 18—11 (9—3).

Programul de azi, cu începere de la ora 14: Voința Odorhei — Progresul, „U” Timișoara — Rapid, Constructorul Timișoara — Constructorul Baia Mare, IFFS — Confecția, Textila Buhuși — Mureșul și „U” București — Rulmentul Brașov.

monei Arghir) n-a dat roade, valoroasa jucătoare a Universității reușind să puncteze de... 13 ori, din aruncări libere! Celelalte rea-

lizatoare: Mereu și Furcoi câte 2 pentru „U”, respectiv Stănișel 5.

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — PROGRESUL BUCUREȘTI 22—7 (11—2). Diferența apreciabilă de valoare dintre cele două echipe a fost evidentă. Campioanele — fără a se întrebuița prea serios — au obținut o victorie categorică, în timp ce Progresul, deși a muncit și s-a zbatut mult, n-a putut realiza decât 7 goluri. Cele mai multe goluri au fost înscrise de: Ibadula-Luțaș 8, T. Popa și Petrovici câte 3 pentru „U” Timișoara, respectiv Ciobanu 2.

CONFECȚIA — TEXTILA BUHUȘI 20—8 (11—3). Textilistele n-au mai reușit să reediteze comportarea bună din partidele anterioare. Lipsa Monicăi Mihăilă, accidentată în prima etapă, s-a resimțit. Victoria bucureștencelor este meritată, fiind obținută la capătul unui joc superior. Principalele realizatoare: Costandache 6 și Pițigoi 5 — Confecția, respectiv Șerban 3 și Stoleru 2.

Ilie IANCU, coresp.

FINALELE DE PE VELODROM, UN EXAMEN AL SÎRGUINȚEI PISTARZILOR

Săptămîna aceasta este a ciclismului de pistă. Pe velodromul Dinamo din Capitală au loc marți (1000 m cu start de pe loc), miercuri (urmărire individuală — serie), joi (urmărire individuală — finale), vineri (urmărire pe echipe — serie) și duminică (semifond cu adițiune de puncte) finalele campionatelor naționale ale seniorilor. În timpul săptămînii, întrecerile încep la ora 16.30, iar duminică la ora 10.

De fapt, reuniunea inaugurală a avut loc duminică, cînd a fost programată proba de viteză. Ea a fost câștigată — după cum am anunțat în numărul de ieri — de dinamovistul Ștefan Laibner, cel mai sîrguincios trudit al velodromului, un mare talent, din păcate nerealizat. Campionatele juniorilor au programat probe noi. Urmărirea individuală (juniori mici — 2000 m) a fost câștigată de Gh. Lăutaru (Sc. sp. 1) urmat de S. Dumitrescu (Sc. sp. 1) și A. Lăutaru (Sc. sp. 1). La urmărirea pe

Ștefan Laibner, campionul de viteză al României pe anul 1975.

Foto: N. DRAGOȘ



sportivă nr. 1 și Steaua. I. George (Sc. sp. 2) a devenit campion la proba de viteză a juniorilor mici. În urma lui clasîndu-se M. Ștefan (Steaua) și Gh. Lăutaru (Sc. sp. 1). În fine, la semifond cu adițiune de puncte (juniori mari), titlul de campion al României a fost cucerit de V. Marin (Sc. sp. 2) cu 26 p., urmat de T. Sirbu (Sc. sp. 2) 25 p. și V. Andoniu (Dinamo) 19 p. Nutrim speranța că finalele se-



DIN CUPRINSUL ZIARULUI:

- Cuplul Ilie Năstase — Jimmy Connors, pe primul loc la Forest Hills
- Campionate de fotbal în Europa
- Imagini din sportul bulgar.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8102

4 PAGINI 30 BANI

Marți 9 septembrie 1975

ÎN VIZOR, DUPĂ ETAPA a 5-a A DIVIZIEI A LA FOTBAL

REPREZENTANTELE NOASTRE ÎN CUPELE EUROPENE

● Dinamo își reactivizează internaționalii ● Rapid continuă să joace din efortul apărării ● A. S. A. — progresie constantă ● Universitatea Craiova — la săptămîna finisărilor...

Tema principală a comentariului nostru neputînd fi — ca, de regulă, mai ales în returul Diviziei A — aceea a implicațiilor unei etape asupra luptei pentru titlu sau evitarea retrogradării (mai sînt încă... 29 de etape, iar în clasament doar 4 puncte separă locul 1 de 18!), ne propunem, azi, o scurtă trecere în revistă a comportării celor patru echipe care, săptămîna viitoare, vor lua startul într-o nouă ediție a Cupei europene.

Cu toate acestea, nu vom ataca acest subiect, fără a emite, totuși, părerea că, pînă acum, două echipe se conturează ca pretendente autorizate la înscrierea, pe parcurs, pe lista concurenților la titlul din acest an competițional: A.S.A. Tg. Mureș și Universitatea Craiova, care se impun atât prin valoarea lotului (argument pe care, desigur, l-ar mai putea invoca și alte echipe) cît și prin startul fructuos pe care l-au luat, prin regularitatea bunelor lor prestații. Evident,

însă, discuția e încă prematură, iar referirea de mai sus rămîne deocamdată la stadiul de... sugestie.

Trecînd deci la participantele în Cupele europene, vom reține în legătură cu Dinamo, promisiunea unei depășiri a momentului defectuos din acest început de sezon, susținută de evoluția de duminică a echipei, fie și în fața unui adversar care nu prea le-a ridicat probleme campionilor. Dinamo s-a mișcat bine în teren, cîteva din piesele sale de bază încep a se reactiviza (G. Sandu, Sătmăreanu II, Dinu și mai ales Lucescu), Dumitrache își recapătă dispoziția de joc iar... Dudu Georgescu își anunță reîntrirea. Mecul de simbătă, de la Constanța, urmează să ne spună ceva mai mult despre șansele di-

namoviștilor de a se prezenta cel mai aproape de posibilitățile lor la Madrid.

Observațiile făcute la Arad asupra lui Rapid, reprezentanța noastră în Cupa cupei, relevă buna comportare a apărării (care a avut de făcut față unei sustinute ofensive, în care a excelat rutinatul Axente), dar și slaba forță de finalizare a trio-ului de atac feroviar (Leșeanu, Neagu Manea), care — în 4 din cele 5 jocuri de pînă acum — n-a putut marca nici un gol. Este direcția în care trebuie insistat cu prioritate, în timpul rămas, mai ales că, după părerea noastră, există resurse reale la Rapid pentru

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)



O nouă acțiune ofensivă (condusă de Năstase), o nouă ocazie ratată de bucureșteni în startul partidei. Fază din meciul Steaua — F.C. Argeș, disputat sîmbătă.

Foto: Dragoș NEAGU

LA RAPID

G. POMETCU, V. ZILBERMAN ȘI M. CULINEACU vizează titlurile de campioni naționali la box

Clubul de peste podul Grant din București are o veche tradiție în sportul cu mînuși. După fotbal pugilismul este una din ramurile care are cea mai mare aderență în rîndurile sutelor de mii de simpatizanți ai „Rapidului” de pe întreg cuprînsul țării. Secția de box s-a mîndrit de fiecare dată cu frumoase rezultate. Dar, mai mult ca în alți ani, la apropiatele campionate naționale de box, clubul bucureștean își pune mari speranțe în realizarea unor performanțe care să-l impună printre cele mai puternice din țară. Cînd și-au alcătuit planul de perspectivă, activiștii clubului au avut în vedere faptul că la cirma secției se află antrenorul emerit Tedî Niculescu, secondat de un alt cunoscut tehnician, Luca Romano. În cadrul secției de box de la Rapid au fost cooptați noi membri, s-a acordat o mai mare atenție pregătirii în perspectivă, iar la această oră clubul din Giulești dispune de elemente care pot aspira la titlurile de campioni naționali la cîteva categorii de greutate.

I-am urmărit pe feroviarul bucureș-

teni la cîteva ședințe de antrenament unde am constatat seriozitatea cu care fiecare sportiv muncște. Cei doi antrenori supravegheau de aproape fiecare elev, iar sfaturile lor erau urmate întotdeauna cu multă atenție. La sac, Gabriel Pometcu, exersează de sute de ori aceeași lovitură, ca să-l a adus de atîtea dăți succesul croșcul de stinga. Întrebat despre intenții, excelentul sportiv rapidist n-a mărturisit: „Am aproape 30 de ani, dar nu mă consider încă bătrîn pentru marea performanță. În acest an am fost mai mult timp accidentat, dar la campionatele naționale voi demonstra că nu am contracandidat la categoria paună, iar la J.O. din anul viitor voi încerca să nu mai coborî invins din ring de arbitri... Adieu voi cîștiga clar, fără a fi la cherean unor judecători rău-voinți. Declarația mea vă poate părea lipsită de modestie, dar credeți-mă, la cîteva competiții de mare amploare am fost nedreptățit”.

Antrenamentul continuă cu intensitate. Îi rugăm pe Tedî Niculescu să ne vorbească despre intențiile sale în ale elevilor la campionatele naționale individuale: „Intențiile mele sînt să colegului Luca Romano stut mari. Nu voi ascunde faptul că atacăm titlurile naționale la cîteva categorii de greutate. Nu vă mirați. Voi enumera doar trei nume, și imi veți crede, Gabriel Pometcu (pană Victor Zilberman (semimijlocie) și Marian Culineac (mijlocie) sînt cei mai itori potențiali campioni. Sperăm că intențiile noastre să se îndeplinească. După felul cum muncesc pugilii de la Rapid, ei au tot dreptul să aspire la performanțe dintre cele mai

O PROMISIUNE PENTRU ATLETICA GREA DE PERFORMANȚĂ...

După ce în 1969 a... debutat ca secție pe lângă Grupul școlar de construcții, Școala sportivă nr. 2 din Galați (director, prof. Traian Ignat) a devenit, din 1972, unitate de învățămînt independentă, cu antrenori și profesori încadrați cu norma întreagă. Este evident că din 1972 se poate vorbi și de rezultate mai aproape de cerințe, pe firul selecției și îndrumării tineretului către performanță.

Școala este orientată net către atletica grea. Am înțeles, de aceea, de ce luptele au o pondere importantă. Cele greco-romane au avut și satisfacțiile cele mai mari: doi reprezentanți ai școlii gălățene s-au aflat printre medaliați la C.M. de juniori, anul acesta: Nicolae Horincanu (argint) și Zăbăra Felea (bronz). În același timp, „liberele” s-au impus și ele, prin Ion Ivanov, cu un loc 4 în aceeași competiție. Cu alte cuvinte, după numai trei ani școala gălățeană a și devenit o pepinieră de performanță. Spunem aceasta fiindcă cei doi sportivi de la „greco-romane” au promovat la clubul Dunărea, în timp ce alții întes spre același scop. Ceea ce, desigur, este foarte bine.

Halterele au dat și ele un sportiv de nădejde, pe Valeriu Roșu, azi component al lotului olimpic. În aceeași școală s-au format ca sportivi halterofiliți Ion Anghelul și Gheorghe Maftci, membri ai lotului național de juniori. Chiar dacă cei doi foarte tineri sportivi activează acum la A.S.A. Tg. Mureș, colectivul școlii se mîndrește pentru că a reușit să-i facă aprenții peste „granițele” orașului și ale județului.

Pentru judo, observația că reprezentanții secției, și mai ales Roșca (locul 2 la campionatele

naționale pentru copii) promit să creeze aici un zef autentic al unui sport care cunoaște, în general, în orașul de la Dunăre, mulți simpatizanți din rîndul elevilor. Deocamdată simpatizanți, dar mine, cine știe...

Din acest an școlar va începe selecția la box, secție nouă. Teren propice există — Galațiul are, se știe, în pugilat, o tradiție trairnică — rămîne de văzut doar cum vor munci antrenorii.

Existența unui patinoar artificial la Galați a favorizat și dezvoltarea hocheiului pe gheață. Iar școala s-a înscris convingător în sfera preperformanței, prin eucereția, anul trecut, a „Cupei speranțelor”. Un moment de referință pozitiv care angajează pe micii hocheiști gălățeni către obținerea unor confirmări și mai spectaculoase.

Peste tot ceea ce am menționat aici, foarte concis, ar mai fi de menționat câteva aspecte. În primul rînd, o bună îndrumare a școlii din partea Inspectoratului școlar județean (inspector general, prof. Calinea Simion, inspector metodist de specialitate, prof. Toma Badiu) după aceea, un sprijin tehnic direct, nemijlocit acordat de organele sportive locale (acces la sala de la Complexul de lupte, la patinoar, pe amenajările clubului sportiv „Dunărea” etc). Rămîne, într-o perspectivă nu prea îndepărtată, să se realizeze unele deziderate legate de sediu și cîteva amenajări absolut necesare pentru propășirea acestei unități sportive de învățămînt, care se străduiește să facă cîinste municipiului Galați, tot mai ancorat, an de an, în sfera performanței.

Tiberiu STAMA

FINALELE „CUPEI ȘCINTEII TINERETULUI” LA TENIS

Ziarul „Sportul” va acorda o cupă celui mai tehnic jucător

Cupa „Șcintei tineretului” la tenis — competiție de masă de mare amploare — închinată Congresului al X-lea al U.T.C. și Conferinței a X-a a U.A.S.C.R. — se află din nou în actualitate. Inițiată de ziarul Șcintea tineretului și organizată în colaborare cu

stațiunea tineretului de la Costinești va fi gazda ultimului act al întrecerilor. La finală vor fi prezenți 240 de campioni județeni și cei ai municipiului București. Printre ei se vor afla și 26 de băieți și fete prezenți și la finalele de la București ale ediției de anul trecut și, bineînțeles, nu vor lipsi cei doi campioni, Marinela Teu din Rm. Vilcea și Mihai Ciuntea din Piatra Neamț.

Ziarul „Sportul” — ea și la prima ediție a competiției — va acorda o cupă celui mai tehnic jucător. Anul trecut trofeul a revenit elevului din Piatra Neamț, Mihai Ciuntea

NOII CAMPIONI DE TENIS LA COPII

Duminică la prînz s-a încheiat turneul final al campionatelor naționale de tenis rezervate copiilor. Iată câștigătorii: 9—10 ani: Daniela Nemes și Cristian Moșanu (Progresul București); 11—12 ani: Marilena Totoran (Dinamo București) și Emil Hnat (Tenis-club București); 13—14 ani: Cosmina Popescu și Andrei Mirza (Tot înainte).

Federația română de tenis și cu sprijinul larg al C.C. al U.T.C., manifestarea se află la a doua ediție. Întrecerile etapei de masă au mobilizat la start peste 200 000 de tineri, băieți și fete, de 11—14, 15—18 și 19—25 de ani.

Începînd de miercuri dimineață,

CAMPIONATUL DE POLO ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE

În această săptămînă continuă întrecerile Diviziei A (scria I) la polo. La bazinul Centrului de pregătire olimpică al C.N.E.F.S. este programat miercuri meciul Rapid-Progresul (ora 16), iar duminică, jocurile Rapid — C.N.U. (ora 10) și Școlarul — Dinamo (ora 11). În continuare vor avea loc partidele turului 3 programate la Cluj-Napoca între 17 și 21 septembrie. Ultimele restanțe ale turului doi

vor avea loc la 24 septembrie (Școlarul — Rapid și Progresul — Dinamo), 28 septembrie (C.N.U. — Dinamo) și 1 octombrie (Rapid — Dinamo). Clasamentul seriei după derby-ul de duminică:

1. Voința	8 6 0 2 59—48 12
2. Dinamo	5 4 1 0 34—17 9
3. Rapid	5 4 1 0 27—11 9
4. Progresul	8 3 0 5 36—11 6
5. Școlarul	8 1 1 6 34—51 3
6. C.N.U.	8 1 1 6 31—33 3

La Oradea s-au încheiat întrecerile seriei secunde din cadrul Diviziei A. Cea mai bună evoluție au avut-o formațiile orădene Progresul și Crișul, care candidează la un loc în prima serie. Ultimele rezultate:

Crișul — Mureșul Tg. Mureș 5—2 (0—0, 2—0, 1—0, 2—2); Progresul — Ind. linii Timișoara 4—1 (0—0, 2—0, 1—1, 1—0); Rapid Arad — Politehnica Cluj-Napoca 5—3 (2—1, 1—2, 1—0, 1—0); Rapid — Ind. linii 8—7 (1—2, 2—2, 1—2, 4—1); Progresul — Mureșul 8—3 (1—1, 1—1, 3—1, 3—0); Crișul — Politehnica 2—1 (1—0, 1—0, 0—0, 0—1); Politehnica — Ind. linii 3—1 (1—1, 0—0, 0—0, 2—0); Rapid — Mureșul 4—3 (1—1, 2—0, 0—1, 1—1); Progresul — Crișul 3—1 (2—1, 0—0, 0—0, 1—0). Clasament:

1. Progresul	15 10 3 2 71—50 23
2. Crișul	15 10 2 3 67—41 22
3. Rapid	15 8 1 6 88—69 17
4. Politehnica	15 8 1 6 82—64 17
5. Mureșul	15 3 0 12 62—103 6
6. Ind. linii	15 2 1 12 64—104 5

● Astăzi începe la Oradea turneul final al campionatului național pentru juniori mari.

BASCHET ÎN DIVIZIA A

TINERELE JUCĂTOARE, DIN NOU ÎN OFENSIVĂ

Neîndoielnic, una din principalele caracteristici ale ediției a 27-a a campionatului republican feminin de baschet, inaugurată săptămîna trecută în Sala sporturilor din Galați, este tineretea. Spunînd aceasta, ne referim în primul rînd la cele două promovate — Progresul București și Sănătatea Ploiești (cu o notă în plus pentru Progresul, datorită mediei de talie care-i permite să aibă permanent în teren trei jucătoare între 1,80 m și 1,85 m), dar și pe alte participante, ca, de pildă, căpitanatoarea titlului și actuală frunzasă a clasamentului — I.E.F.S., Timișia-Constructorul, Crișul, Universitatea Cluj-Napoca și C.S.U. Galați (ultima în ciuda infringerilor suferite). Toate acestea au prezentat loturi predominat de jucătoare tinere (multe dintre ele aproape, dotate cu talie și garărit care corespund solicitărilor baschetului modern, bine pregătite, capabile să reziste ritmului și joze impus de apărările agresive și atacurile rapide aplicate cu conveniența. Subliniind că nu este pentru prima dată cînd enunțăm aceste aprecieri pozitive, nu facm decît să scoatem în evidență faptul că majoritatea antrenorilor rmaților feminine din diviziile B, școlară și de juniori sînt învinși și pun în practică celelele baschetului actual, ceea ce este speranța obținerii unor performanțe bune pe plan internațional. În-un viitor apropiat, de către tuală generație de jucătoare tinere și foarte tinere.



Mai bine plasată, Heghedus (Progresul) va prinde mingea în fața adversarei sale directe, Goian (Universitatea Timișoara).

Foto: C. SATMARI — Galați

Steaua a cîștigat turneul de la Oradea

Desfășurat timp de trei zile, pe terenul turlei sportive Dinamo Oradea, turneul masculin a fost cîștigat de echipa Steaua care, în partida decisivă, a întrecut pe Dinamo București cu 74—73 (35—40). Celelalte rezultate: Steaua: 75—72 cu „U” Cluj-Napoca, 64—47 cu Dinamo Oradea; Dinamo Bucu-

rești: 86—70 cu Dinamo Oradea, 93—66 cu „U” Cluj-Napoca; „U” Cluj-Napoca: 82—56 cu Dinamo Oradea. Clasament final: 1. Steaua, 2. Dinamo București, 3. „U” Cluj-Napoca, 4. Dinamo Oradea. Coșgețterul competiției: Gh. Roman („U” Cluj Napoca) 60 p. (GH. și P. LÖRINCZ, coresp.).

„Cupa Universitatea Timișoara”

Ediția a III-a a turneului internațional masculin dotat cu „Cupa Universitatea Timișoara” a revenit selecționatului clubului gazdă. Rezultate: Universitatea Timișoara: 89—78 cu L.K.S. Lodz, 68—64 cu V.S.T. Kosice, 64—33

cu Șc. sp. Timișoara; L.K.S. Lodz: 79—54 cu V.S.T. Kosice, 109—31 cu Șc. sp.; V.S.T. Kosice: 85—58 cu Șc. sp. Clasament final: 1. Universitatea Timișoara, 2. L.K.S. Lodz, 3. V.S.T. Kosice, 4. Șc. sp. Timișoara. (P. ARCAN, coresp. județean).

COMPETIȚII SPORTIVE DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

rite și evoluțiile în cadrul cat. 22—30 ani. În proba feminină, care a avut o lungime de 1 500 m, victoria a revenit concurenței Dumitru Duiculescu (Arad), urmată de Elena Popescu (Gorj) și Viorica Ciomagă (Dolj). La masculin (3 000 m), pe primul loc s-a clasat Attila Kolomban (Timiș), după o dispută strînsă cu Gheorghe Man (Alba) și Gheorghe Dochia (Buzău).

Satu Mare, cu doi câștigători la categoriile mici. I. IONESCU „CUPA UNCAP” LA OINA La Bacău, timp de trei zile, s-a desfășurat faza finală a ediției a II-a a „Cupei U.N.C.A.P.” la oină, fiind prezente 10 echipe, reprezentînd județele Botoșani, Galați, Vrancea, Brăila, Buzău, Iași, Vaslui, Bacău, Neamț și Suceava. Clasamentul primelor patru formații: 1. Bacău 16 p, 2. Buzău 14 p, 3. Vrancea 12 p, 4. Brăila 6 p.

pereche din fiecare județ și din municipiul București. Pe arena de la Hidromecanica au avut loc întrecerile feminine. Au fost disputate echilibrat, cîștigătoare fiind decizi în ultimă instanță. Steliana Stoica (Prahova) și Ida Gabos (Caraș Severin) au acumulat cîte 391 p.d., prima avînd însă un număr mai mare de „izolate” (132), față de adversara sa (120). Locul trei a revenit sportivei Ada Diaconescu (Caraș Severin) 390 pd. Si la băieți, prezenți la arena Rulmentul, spectatorii au asistat

D. STĂNCULESCU CLASAMENT

I.E.F.S.	3 3 0 251—148 6
Rapid	3 3 0 270—204 6
Politehnica	3 3 0 222—164 6
Timișia-Const.	3 3 0 225—199 6
Progresul	3 3 1 209—193 5
Crișul	3 1 2 231—238 4
„U” Cluj-Napoca	3 1 2 211—223 4

În clasamentul general, victoria a revenit formației Timiș 18 p —

„CUPA U.G.S.R.” LA POPICE

HANDBAL BOGA INTERNAȚIONAL ÎN C

Azi, Steaua întâlnește selecționata

În cursul acestei săptămîni, Capitala va fi gazda unor atractive jocuri internaționale. Este vorba, în primul rînd, de cele două partide, pe care le vor susține jucătorii de la Steaua. Ei vor întâlni, azi, de la ora 17, pe terenul de la complexul Steaua, selecționata Berlinului Occidental, în rîndurile căreia figurează cîteva reputați internaționali.

Revanșa jocului de azi va avea loc mîine, de la ora 19, în sala Floreasca.

Joi își va începe turnoul în Capitală puternica echipă feminină S. K. Magdeburg, care va întâlni în sala Progresul începînd de la ora 18.30 echipa divizionară A Progresul. În continuare, vineri în sala Floreasca, se va disputa un interesant cuplaj internațional (de la ora 17.45): Șc. sportivă nr. 2 — Canada (f). Universitatea București — S. K. Magdeburg, urmînd ca duminică, tot în sala Flo-

reasca să... (ora 17.45) Canada și Magdeburg.

UN NO... La sfîrșit mai precis Bacău, în turilor, un actualii edi publican de vizia A. E. de al doile mintim citit la începutul Timișoara) astfel că în se vor încă brie.

În progr... tape ale cuprinse de

S-AU ÎNCHEIAT CALIFICĂR CAMPIONATUL REPUBLICAN DE

Întrecerile recent desfășurate în cadrul aeroclubului ploieștean au încheiat faza calificărilor pentru actuala ediție a campionatelor republicane de parașutism. Eșalonate pe durata a aproape două luni, concursurile ce au avut loc în cadrul a 6 aerocluburi teritoriale și în cele 2 secții sportive de profil, au prilejuit o selecție a sportivilor de performanță ce urmează să se întrecă pentru cucerirea titlurilor de campioni.

În urma rezultatelor obținute primii patru clasafii la masculin și primele două la feminin alcătuiesc echipele reprezentative ale aerocluburilor, după cum urmează:

— A. C. Aurel Vlaicu București — Emil Dumitrașcu, Mihai Mănescu, Marin Neagu, Gheorghe Sandu, Aurelia Tudorică, Rodica Pațac; A. C. Mircea Zorileanu Brașov — Nicolae Bucurenciu, Traian Șurariu, Eugen Bulgărașu, Grigore Irimoiaia, Ana Șoica, Teodora Miricescu; A. S. Șteful Galați — Bebe Radu, Stelea Tofan, Aurel Vorniceanu, Grigore Basalie, Mariana Andrei, Viorica Irimia; A. S. Șoimii Buzău — Valentin Dobrila, Ștefan Ficăstrău, Vasile Dima, Cornel Gusuleac, Silvia Chiriță, Victoria Petroșanu; A. C. Someșul Cluj — Vasile Perde, Ștefan Șepcelean, Vasile Nica, Adrian Crăciun, Doina Cherches, Maria Truță; A. C. Moldova Iași — Mircea Moisei, Samuel Anuța, Constantin Macovei, Viorel Adăscăliței, Elena Puscașu, Mariana Butnaru; A. C. Pitești — Ilie Lăzărescu, Gheorghe Voicu, Dumitru Ghinea, Emilian Tudor, Ștefania Tănase, Gheorghita Radu; A. C. Gheorghe Bănculescu Ploiești — Nicolae Mirică, Gheorghe Ivan, Gheorghe Iliescu, Marian Panait,

Coralia Tăm drescu.

Alături d vor lua pa republican: Neagu, Ion Mihanciu, rescu, Stan nescu, Flori Victoria Ie mai partici speranțe: Vișan, Geom Dumitru, L Poerită, Ge nescu, ale c cîntări proa tualei ediții periența de fi deosebit

Ca TITLUR

Fără doar rile finale a constituit pe ultimei etape natului rep circuit, const Mures, Cuna Stephani, la Boboescu, s tului decisiv, primele trei și doar de clasamentul deci cu șar în lupta pe nei de laur, furnizat, de așteptat, o e numărul tului, Otto S dirzenie poz nat cu întel depășit cate versari, tricu du-se în m

Deși se nativ, confrun emc — une Pascotă și r chenștea, au tru etape, 40

MIINE, TREI PARTIDE DE RUGBY UN PRIM DERBY: DINAMO — „POLI” IAȘI

După cum am mai anunțat, modificarea programului Turneului de la Leningrad a determinat aninarea meciurilor echipelor care au dat jucători lotului de tineret, participant la această competiție. Astfel, mîine, în Capitală și la Petroșani, se dispută trei partide, detasîndu-se cea dintre Dinamo și Politehnica Iași — programată pe stadionul Olimpia-Constructorul de la ora 16 — autentic derby al etapei inaugurale a campionatului de rugby. Întîlnirea va aduce în teren un select buchet de internaționali (la Dinamo), căruia îi va fi opusă tînăra și ambițioasă garnitură ieșeană, cu un nou tandem la „cîrma” sa: D. Ionescu — Gh. Drobotă. Celălalt meci din București, Gloria — Steaua, va avea loc pe terenul

DIN TOATE SPOR

AUTOMOBILISM „RALIUL OL-TULUI”. Simbătă și duminică s-au desfășurat (pe un traseu lung de 800 km, cu plecările și sosirile în fața I.O.B. din Bălș) întrecerile „Raliului Olului”, lată invingătorii: clasa pînă la 1 150 cmc — D. Gîndu — D. America (I.O.B. Bălș), clasa pînă la 1 300 cmc — G. Mahora-Eugen Cristea Ionescu (I.O.B. Bălș), clasa „Dacia” 1 300, grupa I — C. Bercea-C. Ghiulescu (Voința Timișoara), clasa „Dacia” 1 300, grupa II — M. Popescu-I. Crăciun (Cl. Universitar Brașov). Clasamentul general: 1. G. Mahora-Eugen Cristea Ionescu, 2. D. Gîndu-D. America, 3. C. Serghiescu-V. Szaba (I.O.B. Bălș). Clasamentul pe echipe: 1. I.O.B. Bălș 30 p, 2. C.S.U. Brașov 25 p, 3. Voința Timișoara 22 p.

Al. Podgoreanu A. Pleșu, N. Lurenburger.

NATAȚIE ultimul dintre a sub titlatura bucuresteană, le cat. 10—15 ani: 20 ani: Gh. S. A. Adam (cîștig cat. 26—30 ani: D. Diacon Ionescu; cat. p. cu. La fete, s-cu și Venera T

BOX S. C. MUSCEL — TRAKTOR SCHWERIN 10—10. Peste 2500 de spectatori au urmărit, pe stadionul „23 August” din Cimpulung Muscel, întîlnirea amicală dintre pugiliștii localnici și cei de la Traktor Schwerin (RDG). La capătul unor dispute spectaculoase și echilibrate, meciul s-a încheiat la egalitate: 10—10. Cele mai frumoase partide au fost I. Ștefan — O. Bonka, C. Zornow — I. Mores, Gh. Viad — R. Rohand, A. Ianu — H. Klernestein, în care primul a obținut victoria la puncte. ● LA 17 SEPTEMBRIE, ÎN TURCIA, încep întrecerile primei Balcaniade de box rezervată juniorilor. În vederea acestui eveniment sportiv internațional, antrenorii E. Fureș, Gh. Iliuța, I. Pinteș și E. Popa au pregătut un lot de sportivi din care vor selec-

turneu organiza va disputa anu anunțat partici tive din U.R.S. și Bulgaria. De e petiției se va e ret. a țării noi tre 15 și 20 se

TENIS se va disputa tului pe echipe vor avea loc pe nis-club și Școala

VOLEI leri, în sala P partidele revanșe

IN CAMPIONATUL MASCULIN

otămini,
cepe la
a spor-
cadrul
stui re-
lin Di-
de cel
l, reav-
tut loc
rie, la
a etape,
Bacău
septem-

CLASAMENTUL
DIVIZIEI MASCULINE

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. Lists teams like STEAUA, Dinamo Buc, U Cluj-Napoca, etc.

FOTBAL

REPREZENTANTELE NOASTRE

IN CUPELE EUROPENE

(Urmare din pag. 1)

tru efectuarea unei eficace „corecturi“ la acest capitol.

Cele două formații care conduc actualmente în clasament sînt — coincidentă — cele două echipe care vor juca în Cupa U.E.F.A.

Craiovenii au câștigat meritat în fața Olimpicii, dar jocul lor n-a fost prea convingător, în perspectiva partidei cu Steaua roșie Belgrad.

Unii, nu numai că nu adaugă timpul pierdut cu accidentările (cite 2-3 minute), dar nici nu asteptă să se ajungă la minutul 90!

ACTUALITĂȚI

● PREGĂTIRILE LOTULUI REPREZENTATIV. În vederea meciului cu Grecia, de la 24 septembrie, reunita tricolorilor a fost prevăzută pentru dimineața zilei de 16 septembrie.

● F.R.F. FACE CUNOSCUȚ că Art. 185 aliniatul c, din regulamentul de organizare a activității fotbalistice se completează astfel: În toate aceste cazuri, jocurile vor fi organizate pe terenurile altor localități, situate la o distanță de minimum 20 km de reședința în care activează echipele sancționate.

● SECȚIILE DIVIZIONARE A, B și C sînt înștiințate că sub nici un motiv F.R.F. nu mai primește cereri de transferări sau de noi legitimări în zilele de vineri și sîmbătă.

● DUDU GEORGESCU ȘI-A RELUAT IERI ANTRENAMENT-TELE. Internaționalul dinamovist Dudu Georgescu, indisponibil la jocurile cu Sportul studentesc și Jiul din cauza unui traumatism, și-a reluat antrenamentele.

● MIERCURI, ÎN GIULEȘTI. Stadionul Giulești va găzdui miercuri două partide amicale: ora 14: Rapid (Gineret-sperante) — Produe zabaroase; ora 16: Rapid — Flacăra Moreni.

resimțind încă efectele pauzei în activitate, ca și Balaci de altfel. Cu lotul bun pe care-l au, craiovenii pot însă remedia multe din defecțiunile remarcate duminică.

În acest sezon, parcă mai mult ca oricînd, parcugerea formațiilor divizionare A ne pune în țala multor nume noi. Lista debuturilor crește continuu. În primele cinci etape, au îmbrăcat primul lor tricou divizionar A nu mai puțin de 41 de jucători!

În fine, o chestiune de arbitraj. Se pare că necazul pe care ultimul minut i l-a adus orădeanului V. Iacob (Sportul studentesc — U Craiova) are efecte... terifiante asupra multor arbitri care, spre finalul partidelor, caută... să scape cit mai repede, apreciind (probabil) că nu este cazul să se mai modifice rezultatul.

Unii, nu numai că nu adaugă timpul pierdut cu accidentările (cite 2-3 minute), dar nici nu asteptă să se ajungă la minutul 90! Este cazul lui C. Niculescu (Sp. studentesc — Dinamo), al lui S. Drăgulici (Steaua — F. C. Argeș) și al altora.

REZULTATELE ETAPEI A II-a A DIVIZIEI C

Table with 3 columns: SERIA I, SERIA A VII-a, SERIA A X-a. Lists match results for various teams like Foresta Falticeni, Minerul Baia Mare, etc.

SERIA A II-a

Tractorul Valeni — Constructorul Vaslui 0-1 (0-1), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Letea Bacău 3-2 (3-0), Petrolul Moinești — Rulmentul Birlad 1-0 (1-0), Textila Buhuși — Petrolistul Dărmănești 2-0 (1-0), Minerul Comănești — Locomotiva Adjuș 3-0 (2-0), Cimentul Bicoz — Bradul Roznov 2-2 (2-0), Relanul Săvinești — Ozana Tg Neamț 6-0 (3-0), Oltuz Tg. Ocna — Hușana Huși 9-2 (3-2).

SERIA A III-a

Caraimanul Buzeni — Carpați Nehoiu 4-0 (3-0), Petrelul Berca — Foresta Gugești 1-1 (1-0), I.R.A. Cimpina — Victoria Florești 2-4 (1-3), Petrolul Teleajen Ploiești — Chimia Brazi 2-1 (1-1), Chimia Buzău — Poiana Cimpina 1-1 (1-1), Carpați Sinaia — Chimia Mărășești 1-1 (1-0), Luceafărul Fațașeni — Petrolistul Baldești 2-0 (1-0), Avintul Mineciu — Olimpia Rm. Sărat 2-2 (2-1).

SERIA A IV-a

Viitorul Brăila — Minerul Măcin 1-0 (0-0), Dunărea Cernavodă — Partul Constanța 1-2 (1-1), Unirea Eforie Nord — Gloria Murlatlar 1-1 (1-0), Granitul Babadag — Comertul Brăila 0-2 (0-0), Ancora Galați — Voința Constanța 4-0 (0-0), Chimia Brăila — Dunărea Tulcea 1-1 (0-1), Electrica Constanța — I.M.U. Medgidia 0-0, Marina Mangalia — Autotubul Făurei 0-1 (0-0).

SERIA A V-a

Tehnometal București — Flacăra roșie București 1-0 (0-0), IPRECA Călărași — I.O.R. București 2-1 (2-0), Automatica București — Olimpia Giurgiu 1-1 (0-0), Electronica București — I.C.S.I.M. București 1-0 (0-0), Azotul Slobozia — Unirea Tricolor București 1-0 (0-0), Șoimii TAROM București — Avintul Urziceni 1-1 (0-0), Rapid Fetești — Sirena București 2-0 (0-0), T.M. București — Triumf București 2-1 (0-1).

SERIA A VI-a

Vagonul Caracal — Vulturii Cimpulung Muscel 0-4 (0-0), ROYA Roșiori de Vede — Cimentul Fieni 2-0 (0-0), Oțelul Tirgoviște — Voința Caracal 5-1 (2-1), F.O.B. Balș — Electra Titu 4-0 (0-0).

OUL LUI COLUMB

Am trecut, la campionatul mondial, în timp ce cota fotbalului olandez creștea vertiginos, din trei în trei zile, antrenorul secund De Voedt a făcut, în cadrul unei conferințe de presă, o scurtă declarație, pentru a încerca să răspundă întrebărilor nenumărate ale cronicarilor.

În seara aceea, cronicarii au căzut pe gânduri, după care și-au reluat firul întrebărilor. Dar, De Voedt n-a mai spus nimic deosebit, limitîndu-se la acest „ou al lui Columb“.

Fraza antrenorului olandez este cum nu se poate mai valabilă pentru fotbalul nostru. Dacă am face un tur de orizont, ne-am da seama că fotbalistii noștri au cote de efort nu prea încurajatoare. De cele mai multe ori, dincolo de cele 2,34 minute de posesare a mingii, timpul se scurge între așteptare, alibi sau chiar detașare.

Se vorbește deseori despre clasa incontestabilă a unor jucători ca Pele, Di Stefano sau Bobby Charlton. Valoarea lor ultra confirmată pornește, însă, de la faptul că ei au jucat întotdeauna timp de 90 de minute, fără să facă distincția — în participarea la efortul incandescent al fotbalului — între momentele „cu minge“ și cele „fără minge“.

Simbătă și duminică, la București, Dobrin și Dumitrache au lăsat impresia, poate pentru prima oară, că au renunțat — sub imboldul maturității — la plăcerea de a-și savura doar „capodoperele de-o clipă“.

Ioan CHIRLA

PATINATORII PE ROTILE
ȘI-AU DESEMNAȚI CAMPIONII

Continuîndu-și pregătirile pe... uscat, patinatorii fruntași de viteză au participat sîmbătă și duminică la finala campionatului republican pe rotile, desfășurată pe pista complexului sportiv „Ciresarii“ din Capitală.

La juniori, intrăcerile au fost dominate, la fete, de patinatoarele mureșence, iar la băieții de dinamoviștii brașoveni.

N. TOKACEK — coresp.

puncte — a fost pasionantă numai la început, deoarece ultimul s-a distanțat vînduc cu ochii de la o tură la alta.

CLASAMENTELE GENERALE: 70 emc — 1. G. Seuchenstein (campion național, pe motoreta „Carpați“) 96 p, 2. D. Vasilescu 38 p, 3. P. Mircea (Torpedo Zărnești) 44 p, 125 emc — 1. C. Boboescu (campion național, pe Malco) 30 p, 2. P. Pascotă (Progresul Timișoara) 24 p, 3. Al. Rakoși (Plastica Gradea) 13 p, 175 emc — 1. G. Seuchenstein (campion național, pe M. Z.) 60 p, 2. I. Pascotă (Progresul Timișoara) 58 p, 3. I. Lăzărescu (Energ. Cimpina) 46 p, 250 emc — 1. D. Vasilescu (campion național, pe C. Z.) 69 p, 2. I. Lăzărescu 55 p, 3. I. Pascotă 51 p, 500 emc — 1. O. Stephani (campion național, pe C. Z.) 61 p, 2. C. Boboescu 54 p, 3. I. Telegescu (Energia Cimpina) 54 p, atîs — 1. W. Deak — N. Ciobotă (Voința Sibiu, campion național pe motocicletă cu motor de Wartburg) 69 p, 2. St. și I. Csorbasi 66 p, 3. P. Mtlner — I. Popa (Torpedo Zărnești) 33 p.

CARNET ATLETIC

MARIANA SUMAN ȘI LĂCRĂMIOARA DIACONIUC INVINGĂTOARE ÎN R. F. GERMANIA

Duminică, în localitatea Niederrolm (R. F. Germania) s-a desfășurat un concurs internațional la care au participat și atletele românce Mariana Suman și Lăcrămioara Diaconiu. Mariana Suman a câștigat proba de 800 m în 2:05,2, întrecîndu-le pe Ellena Welmann și Brigitte Kraus (ambele R. F. Germania), cronometrate în 2:05,8 și respectiv 2:06,5.

PAUL COPU — 8:31,4 LA 3 000 M OBSTACOLE

Alte rezultate ale atleților de la Steaua la concursul armatelor prietene de la Budapesta: Paul Copu s-a clasat al treilea la 3 000 m obstacole — după Tomaszewicz (Polonia) 8:25,2 și Listovski (U.R.S.S.) 8:26,6 — cu 8:31,4 (record personal). La debutul în această probă, Petre Lupan a sosit al cincilea cu 8:49,1 la înălțime.

cutivă în cursa de 800 m. Lăcrămioara Diaconiu s-a clasat pe primul loc în proba de 400 m cu 53,7, urmată de Erika Weinstein (R. F. Germania) 54,6. Alte rezultate: ciocan: Karl Heinz Riehm (R. F. Germania) 74,78 m, prăjină: Casey Carrigan (S.U.A.) 5,35 m, 1 500 m: Thomas Weissinghage (R. F. Germania) 3:47,9, 100 m (f): Annegret Richter (R. F. Germania) 11,1.

Simbătă și duminică, pe stadionul Republicii din București, vor avea loc intrăcerile etapei a doua a zonei I din cadrul „Cupa României“.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAȚĂ

Se participă pe bilete de 6 și 15 lei varianta dar numai biletele de 15 lei participă la toate extragerile.

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 3 SEPTEMBRIE 1975

Extragerea I: cat. I: 1 variantă (50%) autoturism „Dacia 1300“, cat. 2: 1 variantă 50%, a 36.279 lei și 1 variantă 10%, a 7.256 lei, cat. 3: 14,50 a 3.002 lei; cat. 4: 51,25 a 849 lei; cat. 5: 73,25 a 594 lei; cat. 6: 2.861,18 a 40 lei.

REPORT CATEGORIA I: 839.463 lei

Extragerea a II-a: cat. B: 32,45 variante a 7.405 lei, cat. C: 30,35 a 1.160 lei; cat. D: 1.543,05 a 30 lei; cat. E: 70,20 a 200 lei; F: 1.736,79 a 40 lei.

REPORT CATEGORIA A: 940.973 lei

Autoturismul „Dacia 1300“ a fost cîștigat de IOAN POPA din ORA-



Tragerea excepțională PRONOSPORT DIN 14 SEPTEMBRIE 1975

La această tragere se pot cîștiga autoturism: Dacia 1300, Skoda S

Azi, la Istanbul ÎNCEP CAMPIONATELE BALCANICE DE CĂLĂRIE

Azi, la Istanbul, începe o nouă ediție a Campionatelor Balcanice de călărie, la care participă sportivi din Grecia, Iugoslavia, România și Turcia. După cum ne spune la plecarea secretarului general al federației de specialitate, Dumitru Nedelca, călăreții noștri „sunt hotărâți să aibă o comportare cât mai bună și să se afile, ca la edițiile precedente, printre fruntașii competiției. Ei s-au pregătit cu conștiinciozitate, emițând justificate pretenții la locurile înalte, în special la dresaj și obstacole seniori”.

În prima zi, după amiază, este programată manșa I la obstacole juniori și seniori, urmând ca noii campioni balcanici să fie cunoscuți miercuri, după disputarea manșei a II-a. Tot miercuri, dimineața, se dispută și dresajul, individual și pe echipe, la sfârșitul întrecerilor învingătorilor înmînindu-li-se medalii de aur.

Celelalte probe din campionat (obstacole echipe juniori și seniori) sînt programate sîmbătă și duminică. În restul zilelor desfășurîndu-se „Cupa orașului Istanbul”, „Cupa Bosforului”, „Cupa Prietenia” la obstacole și o probă de dresaj.

Joi dimineață, la Palatul sporturilor din Minsk START ÎN C.M. DE LUPTĂ GRECO-ROMANE

Începînd de joi dimineața, în Palatul sporturilor din Minsk, cei mai buni luptători din lume se reunește din nou pentru stabilirea ierarhiei mondiale. Cum această competiție reprezintă ultimele mari confruntări înaintea turneului olimpic este de așteptat ca participanții să facă totul pentru deplina lor afirmare, pentru a-și

obținut frumoase succese în marile confruntări internaționale, țara noastră cîștigîndu-și și în acest domeniu un frumos prestigiu. Și de data aceasta, iubitorii luptelor din România așteaptă din partea reprezentanților noștri rezultate pe măsura posibilităților lor, performanțe care să-i onoreze. Este firesc să fie așa, alina vreme cit în echipele care au fost alcătuite figurează sportivi ca Gheorghe Berceanu, Nicu Gingă, Ion Dulică, Ion Păun, Ion Enache, Nicolae Martinescu, Roman Codreanu (la greco-romane) și Vasile Iorga, Ladislau Șimon, Petre Coman etc. (la libere).

Programul întrecerilor ce se vor desfășura pe cele trei saltele din Palatul sporturilor de la Minsk este următorul: joi, vineri, sîmbătă, meciurile eliminatorii la stilul greco-romane. Duminică, la prînz, vor fi cunoscuți cei zece campioni. Luni, încep primele tururi la stilul liber și continuă marți și miercuri, joi dimineața disputîndu-se întrecerile finale.

Formația alcătuită de antrenorii I. Corneanu și I. Cernea este următoarea, în ordinea categoriilor: Gh. Berceanu, N. Gingă, I. Dulică, I. Păun, St. Rusu, Gh. Ciobotaru, I. Enache, P. Diacu, N. Martinescu, R. Codreanu.

obține astfel pașaportul pentru Montreal. În aceste condiții, pasiunii acestei discipline sportive vor urmări cu interes evoluția reprezentanților țării lor respective, acum, cînd ne mai desparte mai puțin de un an de startul în întrecerile olimpice.

Firouște, pentru sportivii noștri, „mondialele” de la Minsk reprezintă un serios examen. În ultimii 20 de ani, luptătorii români

SPORTIVI ROMĂNI PESTE HOTARE

REMARCABIL SUCCES AL CRISTINEI SIMA LA BUDAPESTA

În zilele de 5 și 6 septembrie, la Budapesta s-a desfășurat un concurs internațional de gimnastică modernă, la care au participat sportivele campioane ale mai multor țări din Europa, între care Bulgaria, România, Cehoslovacia, Ungaria ș.a. Întrecerea a fost dominată, după cum era și firesc, de multipla campioană a Bulgariei, Krasimira Filipova, clasată pe primul loc alături de individual compus și la toate cele patru probe. Un remarcabil succes a raportat campioana țării noastre, Cristina Sima. Tinăra gimnastă româncă s-a clasat pe locul 2 la individual compus precum și la probele cu obiecte incluse în concurs. Astfel, la exercițiul cu mîciuci Cristina Sima a obținut 18,75 p. la exercițiul cu cerc — 18,70 p. la exercițiul cu minge — 18,80, la exercițiul cu panglică — 18,90.

S-A ÎNCHIEAT CAMPIONATUL FEROVIAR DE BASCHET

VARȘOVIA, 8 (Agerpres). — La Wrocław au luat sfîrșit întrecerile campionatului internațional feroviar de baschet, la care a par-

ticipat și formația Rapid București.

Competiția a fost cîștigată de selecționata Poloniei, urmată de echipele U.R.S.S., Ungariei, Bulgariei, Cehoslovaciei, României, Franței, Iugoslaviei, Belgiei, R.F. Germania etc.

În ultima zi a turneului s-au înregistrat următoarele rezultate: Polonia—U.R.S.S. 92—90 (41—51); Ungaria—Bulgaria 75—71 (34—30); Cehoslovacia—România 77—76 (35—41); Franța—Iugoslavia 67—66 (38—37); Belgia—R. F. Germania 105—66 (55—31); Luxemburg—Elveția 59—49 (33—18).

CICLIȘTII DE LA VOINȚA LA „CUPA MECSEK”

VARȘOVIA 8 (Agerpres). — Competiția internațională ciclistă dotată cu „Cupa Mecsek”, desfășurată în trei etape în împrejurimile Varșoviei, s-a încheiat cu victoria rutierului polonez Jan Rakowski, urmat la patru secunde de compatriotul său Pavel Kakorowski. La startul cursei a fost prezent și un lot de cicliști de la clubul Voința, care s-au clasat pe următoarele locuri: Teodor Drăgan (8), Eugen Dulgheru (14) și Sorin Suditu (32).

Ultima etapă a fost cîștigată de polonezul Zbigniew Szepkowski, cronometrat pe distanța de 106 km cu timpul de 2h32'58.

S-AU ÎNCHIEAT JOCURILE MEDITERANEENE

ALGER, 8 (Agerpres). — Peste 60.000 de spectatori au urmărit festivitatea de închidere a celei de-a șaptea ediții a Jocurilor sportive mediteraneene.

Turneul de fotbal a fost cîștigat de selecționata Algeriei, care a întrecut în finală, cu scorul de

3—2 (după prelungiri) formația Franței. Au înscris Kaoua, Bétrouni, Lavocat (autogol), respectiv Rouyer și Schaefer (din 11 m). Pentru locul trei: Tunisia — Maroc 4—3 (două lovituri de la 11 m).

Cursa ciclistă de fond a revenit italianului C. Barone — 144 km în 3h42'22. Pe locurile următoare, în același timp cu cîștigătorul, au sosit francezul E. Lalouette și spaniolul J. Pujol.

Proba masculină de sărituri în apă din turn s-a încheiat cu succesul italianului Klaus Dibiasi — 587,80 p. Iată și campionii la yachting: clasa „Finn” — Pelaschiari (Italia); „Olandezul Zburător” — Pajot (Franța); „470” — Vencato (Italia).

În clasamentul final pe medalii pe primul loc s-a situat Italia, cu 51 de medalii de aur, 40 de argint, 36 de bronz, urmată de Franța (31—26—24), Iugoslavia (25—17—22), Spania (14—28—29), Turcia (12—10—9), Grecia (9—12—16), Republica Arabă Egipt (6—12—14), Algeria (4—7—9) etc.

Viitoarea ediție se va desfășura în anul 1979 la Split (Iugoslavia).

PE SCURT

ATLETISM ● La Bydgoszcz au luat sfîrșit întrecerile finale „Cupai Europet” la decathlon. Clasamentul pe echipe: 1. U.R.S.S. — 23.631 p.; 2. Polonia — 22.824 p.; 3. Suedia — 22.763 p.; 4. R. D. Germania — 22.625 p.; 5. R. F. Germania — 22.374 p.; 6. Finlanda — 22.137 p. Clasament individual: 1. Litvinenko (U.R.S.S.) — 8.030 p.; 2. Avilov (U.R.S.S.) — 7.973 p.; 3. Katus (Polonia) — 7.950 p.

● La Leningrad, Vladimir Trofimenco a stabilit un nou record al U.R.S.S. la săritura cu prîjina: 5,46 m (v.r. 5,45 m — Vladimir Kișkun).

AUTO ● După „Marele Premiu” al Italiei, desfășurat la Monza și încheiat cu victoria sportivului elvețian Clay Regazzoni („Ferrari”), în clasamentul C.M. (Formula 1) conduce austriacul Niki Lauda („Ferrari”) cu 55,5 p., urmat de brazilianul Piltipaldi 39 p și Reutemann (Argentina) 37 p.

CĂLĂRIE ● Concursul de la St. Gall (Elveția) a programat o nouă probă de obstacole, cîștigată de vestgermanul Hartwig Steenken („Donkossal”), cu timpul de 36,9. Pe locul secund s-a clasat compatriotul său Alwin Schockemuehle („Santa Monica”) — 38,5.

TURNEUL FEMININ DE BASCHET DE LA KOSICE

Partidele disputate în ziua a treia a turneului internațional de baschet feminin de la Kosice s-au încheiat cu următoarele rezultate: Ungaria—Sel. Slovaciei 71—46 (33—19); Bulgaria—Cehoslovacia (3) 67—48 (38—28); Italia—Canada 66—57 (39—30); Cehoslovacia (A) — Franța 63—43 (22—19).

CUPLUL ILIE NĂSTASE — JIMMY CONNORS PE PRIMUL LOC LA FOREST HILLS

● Ecouri după ultimele finale de duminică



Învingători pe rînd la simplu, Ilie Năstase și Jimmy Connors s-au re-
vanșat cîștigînd proba de dublu.

NEW YORK, 8. — Un număr record de spectatori (peste 15.000) au asistat duminică, pe terenurile de la West Side Tennis-Club de la Forest Hills, la ultimele finale ale campionatelor internaționale de tenis ale S.U.A. Printre laureații actualei ediții se numără și jucătorul român Ilie Năstase, care, alături de americanul Jimmy Connors, a terminat învingător în proba de dublu bărbăți. În finală, Năstase și Connors au întrecut cu 6—4, 7—6, după o partidă spectaculoasă, redutabilul cuplu alcătuit din olandezul Tom Okker și americanul Marty Riessen. Cei doi învingători cîștigă astfel pentru prima oară titlul, deținut anul trecut de perechea R. Lutz—S. Smith. De menționat că pe lista campionilor de la Forest Hills, I. Năstase figurează și cu frumoasa sa victorie la simplu din 1972, iar J. Connors cu cea cucerită în 1974.

După cum am anunțat, în finala probei de simplu, Manuel Orantes

a confirmat excelența formă manifestată în acest turneu și l-a învins clar, în trei seturi (6—4, 6—3, 6—3) pe Jimmy Connors, favoritul nr. 1. Campionul spaniol a recedat în finală jocul bun presat în fazele anterioare, cînd l-a eliminat pe alți doi „ași” ai tenisului mondial, Ilie Năstase și Guillermo Vilas.

În vîrstă de 26 de ani, Manuel Orantes obține astfel cel mai mare succes din cariera sa sportivă, dovedindu-se un demn urmaș al celebrului său compatriot Manuel Santana, care cu 10 ani în urmă, termina învingător pe același teren. Într-o scurtă declarație făcută la sfîrșitul finalei, Orantes a spus: „Sînt fericit că am cîștigat acest mare turneu. Astăzi sansa mi-a suris mie, dar Jimmy Connors rămîne un mare jucător”. La rîndul său Connors a declarat: „Ca și în partida cu Vilas, Orantes a jucat astăzi extraordinar, astfel că victoria sa este meritată”.

Iată cîștigătorii celorlalte finale de duminică: dublu femei, Margaret Court (Australia), Virginia Wade (Anglia) — Billie Jean King, Rosemary Casals (S.U.A.) 7—5, 2—6, 7—6; dublu mixt, Rosemary Casals, Dick Stockton (S.U.A.) — Billie Jean King

O ȘCOALĂ A VIITORILOR CAMPIONI

În sudul Republicii Populare Bulgaria, într-una din regiunile cele mai pitorești ale țării vecine și prietene, se află noul oraș Petrici. Cu peste 30.000 de locuitori. Cu cîteva decenii în urmă, înainte de Eliberare, pe aceste meleaguri pășteau doar turme de capre, iar localnicii se îndeletniceau cu cultivarea tutunului. În cel 31 de ani ciți au trecut de la instaurarea puterii populare, miștile unor oameni harnici și pricepuți au învins natura și în plin munte stîncos au ridicat un oraș modern, cu case frumoase, străzi drepte și însorite ce leagă între ele cvar-talele nollor locuințe ale muncitorilor și agricultorilor. O industrie proprie, hoteluri, restaurante, magazine elegante, toate acestea completează un peisaj devenit obișnuit în anii edificării socialismului.

Printre activitățile cele mai îndrăgite de locuitorii din Petrici — o poate constata cu ușurință orice vizitator — se află și sportul. Într-un cartier deosebit de pitoresc se înalță un frumos stadion cu tribune putînd cuprinde peste 10.000 de spectatori. În jurul terenului de fotbal, atleții dispun de o pistă excelentă acoperită cu tartan. Alături, tinerii iubitori ai natației pot frecventa o piscină de dimensiuni olimpice și un bazin pentru învățarea înotului. Acest veritabil complex sportiv, dotat cu instalații moderne, mai cuprinde o sală pentru gimnastică, boxeri, luptători

și halterofili și apoi, pe o întindere largă, 18 terenuri de volei, baschet, handbal și tenis.

Toate aceste baze sportive sînt zilnic puse la dispoziția unui număr impresionant de tineri și adulți, care practică sportul favorit sub îndrumarea unor instructori și tehnicieni pricepuți. Prioritate au însă elevii Școlii sportive din oraș, selecționați în fiecare toamnă din rîndurile celor mai talentați copii din localitate și din împrejurimi. Aceștia sînt cazați într-un spațios complex de locuințe cu trei nivele, beneficiînd de posibilități ce le înlesnesc o pregătire la un înalt nivel. Astfel, numai în ultimii ani s-au ridicat de pe aceste meleaguri atleți, halterofili, luptători care s-au impus pe plan republican, formația școlară de fotbal activează cu succes în divizia secundă, iar echipele de volei, baschet și handbal au obținut rezultate promițătoare în campionatele școlărești.

Întrecut clima de tip mediteranean favorizează o activitate în aer liber aproape neîntreruptă, acest complex sportiv este deseori folosit, mai ales în lunile de iarnă și primăvară, de către mai multe loturi naționale și olimpice ale Bulgariei, prilej deosebit de fericit pentru virfurile sportive din localitate de a intra în contact direct cu mari campioni, sportivi de renume pe plan internațional.

CAMPIONATE DE FOTBAL

IUGOSLAVIA (etapa a 5-a): 100.000 de spectatori au urmărit meciul dintre Steaua Roșie Belgrad și Partizan Belgrad (2—0). Alte rezultate: Dynamo Zagreb — Hajduk Split 0—1; Olimpia Ljubljana — Sloboda 1—1; Vojvodina — Vardar 2—0; Zelezniciar — Borac 1—1; Velez — O.F.K. Belgrad 1—2; Rijeka — Celik 2—0; Buduenost — Sarajevo 2—0; Radnicki Nis — Radnicki Kraguevat 0—0. Clasament: 1. Steaua Roșie Belgrad — 10; 2. Hajduk Split — 8 p; 3. O.F.K. Belgrad — 8 p.

BULGARIA (etapa a 4-a): Lokomotiv Sofia — T.S.K.A. Sofia 0—2; Slavia — Spartak Pleven 4—0; Akademik — Dunav Ruse 1—1; Spartak Varna — Cerno More Varna 1—0; Minior Pernik — Lokomotiv Plovdiv 1—1; Trakia — Sliven 2—0; Pirin — Botev 2—1; Beroe — Levski Spartak 2—3. Clasament: 1. Slavia — 6 p; 2. Levski Spartak — 6 p; 3. T.S.K.A. — 6 p.

UNGARIA (etapa a 3-a): În cuplaj pe „Nepstadion” (70.000 spectatori): Honved — Vasas 3—1 și Ferencvaros — Ujpesti Dozsa 4—1. Csepel — Szombathely 2—0; Kaposvár — Dionsgyor 0—0; M.T.K. —

În aceste zile, două meciuri internaționale de mare atracție. Azi, la München se întîlnesc în joc amical Bayern München (cîștigătoarea Cupei campionilor europeni) și Dinamo Kiev (cîștigătoarea Cupei cupelor). Miine, la Chorzow, este programată o întîlnire din cadrul campionatului european (gr. 5): Polonia — Olanda. Ambele echipe vor ofiina cele mai bune formații. La olandezi vor juca și „spaniolii” Cruyff și Neeskens.

Békescsaba 3—0; Videoton — Salgotarjan 3—1; Zalaegerszeg — Rába Eto 3—0; Szeged — Tatabánya 2—1. Clasament: 1. Ferencvaros — 6; 2. Dionsgyor — 5 p; 3. M.T.K. — 4 p.

PORTUGALIA (prima etapă): F. C. Porto — Unio Tomar 6—1; Setubal — Academica 3—1; Guimaraes — Belenenses 2—2; Atletico — Braga 1—2; Leixoes — Sporting 0—0; Boira Mar — C.U.F. 0—1. Partida Benfica — Boavista a fost amînată.

ELVEȚIA (etapa a 4-a): F. C. Zürich — St. Gall 1—1; Lausanne — Servette Geneva 2—2; Winterthur — Chaux de Fonds 3—1; Chênols — Grasshoppers Zürich 2—1; Lugano — Young Boys Berna 0—0; Neuchâtel — Slon 3—0; Bienne — F. C. Basel 1—5. Clasament: 1. St. Gall — 7 p; 2. F. C. Basel — 6 p; 3. Neuchâtel — 6 p.

AUSTRIA (etapa a 6-a): A. K. Graz — Sturm Graz 4—4; Austria Salzburg — Voest Linz 0—0; Austria Klagenfurt — Rapid Viena 1—0; A.S.K. Linz — Admira Wacker 3—0; Austria Viena — Wacker Innsbruck 3—0. Clasament: 1. Austria Viena —